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SPRÁVA NEZÁvISLnHo ĺuoÍToRA
Spoločníkom a štatutáľnemu orgánu spoločnosti Bytkomfoľt- S ervis, s.ľ. o'

Spľáva z auditu účtovnej závĺeľky

Názoľ

Uskutočnili sme audĺt účtovnej závieľky spoločnosti Bytkomfoľt-Seľvĺs, s.ľ.o.'
SNP 9, 940 01 Nové Zálmky, rČo: 45 630 ś77 1,,Spoločnosť,,)o ktoľá obsahuje
súvahu k 31. decembru 2019, výkaz zĺskov a stľát za ľok končiacĺ sa
k uvedenému dátumu a poznámkyo ktoľé obsahujú súhľn ýznamných účtovných
zásad a účtovných metód.

Podl'a nášho nźnoru,, pľiložená účtovná závĺeľka poskytuje pľavdivý a veľný
obraz finančnej sĺtuácie Spoločnosti k 31. decembľu 2019 a výsledku jej
hospodáľenia za ľok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zákona č,. 43112002
Z,z. o ričtovníctve v znenĺ neskoľších pľedpisov (d'alej len oozákon o účtovníctveo').

Zá.kl.ad pľe názoľ

Arrdit sme vykonali podl'a medzinárodných audítoľských štandaľdov (Inteľnational
Standaľds on Auditing, ISA). Naša zodpovednost'podľa týchto štandardov je uvedená
v odseku Zodpovednosť audítoÍa za audit účtovnej závieľky. od Spoločnosti sme
nezávislí podl'a ustanovení zttkona č,. 42312015 o štatutáľnom audite a o zmene a
doplnení zákona č,. 43112002 Z' z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej
len ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrźfiane Etického kódexu
audítoľa, ľelevantných pre náš audit účtovnej závlerky a splnili sme aj ostatné
poŽiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky' Sme presvedčení, žę audítoľské
dôkazy, ktoľé sme získali, poskytujú dostatočný a vhođný zaklad pľe náš ntlzoľ.

Zodpovednost' štatutáľneho oľgánu za ričtovnri závierku

Štatutárny oľgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závterky tak, aby
poskytovala pľavdivý a veľný obľaz podľa zákona o účtovníctve a za tię inteľné
kontľoly, ktoľé povaŽuje za potľebné na zostavenie ťlčtovnej zźlvierky, ktoľá
rreobsahuje významné nesprávnosti' či uŽ v dôslędku podvodu alebo chyby.

Pľi zostavovaní účtovnej závieľky je štatutáĺny otgán zodpovedný za zhodnotenie
schopnosti Spoločnosti nepľetľŽite pokľačovať Vo svojej činnosti, za opísanie
skutočrrostí týkajúcich sa nepľetrżitého pokľačovania v činnosti' ak je to potrebné ) a za
pouŽitie pľedpokladu nepľetľžitého pokľačovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by
mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovat' alebo ukončit' jej činnosť, alebo by nemal inú
ľealistickú moŽno st' než tak urobiť.
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Zodpovednost' audítora za audit ričtovnej závieľky

Našou zodpovednost'ou je získat' pľimeľané uistenie, či účtovná závierka ako celok
neobsahuje významné nespľávnosti, ěi už. v dôsledku podvodu alebo chyby, avydať
správu audítora, vľátane názotu. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale
nie je zárukou toho, že atrdit vykonaný podľa medzináľodných audítoľských
štandardov vŽdy odhali významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môŽu
vznilĺnút'v dôsledku podvodu alebo chyby azavýznamné sa povaŽujú vtedy, ak by sa
dalo odôvodnene očakávať, Že jednotlivo alebo v súhľne by mohli ovplyvniť
ekonomické ľozhodnutia pouŽívateľov, uskutočnené na ztĺklade tejto účtovnej
zćxierl<y.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzináľodných audítoľských štandardov, počas
celélro auditu uplatňujeme odboľný úsudok azachovävamę pľofesionálny
skepticizmus.

okľem toho:

a) Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nespľávnosti účtovnej
závierky, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, navľhujeme a uskutočňujeme
audítoľské postupy ľeagujúce na tieto riziká a ziskavame audítorské dökazy,
ktoré sú dostatočrré a vhodné na poskytnvtie zźlkladu pre náš názor. Riziko
neodhalenia významnej nespľávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto
ľiziko v dôsledku chyby' pľetoŽe podvod môŽe zahŕřlat' tajnú dohodu,
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepľavdívé vyhlásenie alebo obídenie
internej kontľoly.

b) oboznamujeme sa s inteľnými kontľolami relevantnými pľe audit, aby sme
mohli navľhnúť audítoľské postupy vhodné za daných okolností' aIe nie za
účelom vyj adľenia názoru na efektívnost' interných kontrol Spoločnosti.

c) Hodnotíme vhodnost' použitých účtovných zásad' a účtovných metód
a pľimeľanost' účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií,
uskutočnené štatutáľnym oľgánom.

d) Robíme závęr o tom, či štatutáľny oľgán vhodne v účtovníctve používa
pľedpoklad nepľetľžitého pokľačovania v činnosti a na základe získaných
audítoľských dôkazov ztĺvęr o tom, či existuje významná neistota v súvislosti
s udalosťami alebo okolnost'ami, ktoľé by mohli významne spochybnit'
schopnost' Spoločnosti nepľetľžite pokľačovať v činnosti. Ak dospejeme
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozornit' v našej správe
audítora na súvisiacę informácię uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto
infoľmácie nedostatočné, modifikovat' náš názor' Naše závery vychádzajil
z aucĺítoľských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.
Budťrce udalosti alebo okolnosti však môŽu spôsobit', že Spoločnosť pľestane
pokľačovat' v nepľetľŽitej činnosti.

e) Hodnotíme celkovú prezentáciu, štľuktúru a obsah účtovnej zźtvierky vrátane
infoľmácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závieľka zachytáva
uskutočnené tľansakcie a udalosti spôsobom, ktoľý vedie k ich veľnému

2

zobrazęniu.



Đ So štatutárnym zástupcom komunikujeme okrem iného o plánovanom ľozsahu
a haľmonogľame auditu a o významných zisteniach auditu, vľátanę všetkých
významných nedostatkov inteľnej kontľoly, ktoľé počas nášho auditu zistíme.

Spľáva k d'alším požĺadavkám zákonov a ĺných pľávnych pľedpĺsov

Spľáva k infoľmácĺám, ktoľé sa uvádzajú vo výľočnej spľáve

Statutáľny oľgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výľočnej spľáve,
zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na
účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné infoľmácie vo výľočnej spľáve.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednost'ou oboznámenie sa s
infoľrnáciami uvedenými vo výľočnej spľáve a posúdenie, či tieto infoľmácie nie sú vo
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závieľkou alebo našimi poznatkami,
ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdĄűbyť významĺe
nesprávne.

Posúdili sme, či výľočná správa Spoločnosti obsahuje infoľmácie, ktorych uvedenie
vyŽaduj e zźĺkon o účtovníctve.

Na základe pľác vykonaných počas auditu účtovnej závieľky, podl'a nášho
názoľu:

- infoľmácie uvedené vo výľočnej spľáve zostavenej za rok 2019 sú v srilade s
účtovnou závierkou za daný ľok,

- výľočná správa obsahuje infoľmácĺe podl'a zákona o ličtovníctve.

okľem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej,
ktoré sme získalĺ počas auditu účtovnej zá*ierky, sme povinní uviest', či sme
zistÍli významné nesprávnosti vo výľočnej spľáve. V tejto súvislosti neexistujú
zisteniao ktoľé by sme mali uvĺesto.

Iné skutočnosti
Táto spľávaje vydaná nazćlklrade dobľovol'ne vykonaného auditu.

V Nových Zámkoch,
29.4.2020 RIGHTAUDIT s'ľ. o. Jeľuzalęmská 39, Nové Zámky,

č. licencie UDVA 38l
Ing. Jozef Szekeres _ zođp. audítoľ č.lic.SKAu 476
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